
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення обласної ради 

Про внесення змін та доповнень до обласної Програми запобігання 

та лікування серцево-судинних і судинно-мозкових захворювань 

на 2018-2020 роки 
 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

Внесення змін та доповнень до обласної "Програми запобігання та 

лікування серцево-судинних і судино-мозкових захворювань на 2018 -       

2020 роки" обумовлено необхідністю  придбання обладнання  для обласної 

клінічної лікарні, оновлення парку автомобілів швидкої медичної допомоги  

для покращення надання своєчасної  якісної екстреної медичної допомоги 

населенню  Миколаївської області. 
 

2. Мета і завдання прийняття рішення. 

Метою прийняття даного рішення є підвищення ефективності 

загальнодержавних заходів та заходів центральних і місцевих органів 

виконавчої влади, а також надання якісної екстреної медичної допомоги 

населенню, запобігання смертності, ускладнень та дотримання нормативу 

прибуття бригад на місце виклику або події  на території  Миколаївської 

області. 
 

3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення. 

Проект рішення передбачає посилення матеріально-технічного ресурсу 

обласної клінічної лікарні, оновлення  парку автомобілів швидкої медичної 

допомоги Миколаївського обласного центру екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф. 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Придбання автомобілів для Миколаївського обласного центру 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф буде здійснено за 

рахунок видатків з обласного бюджету та співфінансування з 

адміністративно-територіальних одиниць області у 2019 році. 

Придбання комп’ютерного томографу для обласної клінічної лікарні 

буде здійснено  у 2019 році за рахунок видатків з обласного бюджету та за 

рахунок залишків коштів медичної субвенції на початок 2019 року. 

Придбання стаціонарної ангіографічної системи для обласної клінічної 

лікарні буде здійснено у 2019 році  за рахунок співфінансування з 

адміністративно-територіальних одиниць області. 

Придбання рентгендіагностичного комплексу цифрового на три 

робочих місця буде здійснено у 2019 році для обласної клінічної лікарні, за 

рахунок співфінансування з адміністративно-територіальних одиниць 

області. 

 

 

5. Позиція заінтересованих органів. 

Проект не зачіпає інтересів інших органів.  
 



6. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового 

регулювання. 

Відносини в даній сфері  регулюються Законом України «Про екстрену 

медичну допомогу » від 5.07.2012 №5081-VI, Законом України про «Основи 

законодавства про охорону здоров’я» від 19.11.1992 № 2801-XII,  

розпорядженням Кабінету Міністрів України  від  03.04.2017 №275-р «Про 

затвердження середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до          

2020 року та плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік», наказами 

Міністерства охорони здоров’я України від 15.01.2014 № 34 "Про 

затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі 

стандартизації екстреної медичної допомоги" , від 05.08.2013  № 690 «Про 

норми оснащення транспортними засобами закладів охорони здоров'я 

системи екстреної медичної допомоги», від 29.08.2008 № 500  «Про заходи 

щодо удосконалення надання екстреної медичної допомоги населенню в 

Україні», Національним стандартом України ДСТУ 7032:2009 «Колісні 

транспортні засоби. Автомобілі швидкої медичної допомоги та їхнє 

устаткування. Технічні вимоги та методи випробування». 
 

7. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

рішення. 

Прийняття рішення сприятиме підвищенню якості життя населення, 

зниженню рівня смертності, ускладнень при раптових станах, травмах та 

отруєннях, виходу на інвалідність, збільшенню тривалості життя. 
 

8. Громадське обговорення. 

Проект рішення обласної ради про затвердження змін та доповнень до 

Програми запобігання та лікування серцево-судинних і судинно-мозкових 

захворювань на 2018-2020 роки оприлюднено  27 листопада 2018 на сайті 

управління охорони здоров’я облдержадміністрації у розділі «Публічна 

інформація» за посиланням http://oblzdrav.mk.gov.ua/index.php/publichna-

informaciya/proekti-rishen/7163-2018-2020 
 

9. Регіональний аспект. 

Проект рішення сесії стосується розподілу між адміністративно-

територіальними одиницями області обсягу фінансування для придбання 

автомобілів швидкої медичної допомоги (ШМД) для Миколаївського 

обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у 

сумі 40,0 млн. гривень. 

Проект рішення сесії стосується розподілу між адміністративно-

територіальними одиницями області обсягу співфінансування для придбання 

медичного обладнання для обласної клінічної лікарні  в сумі                         

35,0 млн. гривень, за рахунок обласного бюджету та залишків медичної 

субвенції що склалися за станом на 01.01.2019 р. - 19,5 млн гривень. 

 

Начальник управління  

охорони здоров’я                                                                             П. ГЕОРГІЄВ 
 

____ грудня 2018року. 


